



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

»Przyjaźń, współpraca i zwartość krajów obozu socjalizmu i demokracji ważnym warunkiem umocnienia pokoju między narodami«

Delegacja Rządu ZSRR opuszcza Warszawę

Przemówienia B. Bieruta i N. Chruszczowa

36 km. w godzinach porannych opuściła Warszawę, udając się w drogę powrotną do Moskwy, delegacja Rządu ZSRR, która na zaproszenie Komitetu Centralnego PZPR i Rządu PRL bawiła w Polsce na uroczystościach związanych z 10 rocznicą podpisania polsko-radzieckiego układu o przyjaźni, pomocy wzajemnej i współpracy pokojowej; przewodniczącą delegacji, Pierwszą Sekretarką KC KPZR — N. Chruszczow oraz członkinię delegacji: Marszałek Związku Radzieckiego, zastępcę ministra Obrony Narodowej ZSRR — I. Koniew, sekretarką KC Komunistycznej Partii Ukraińskiej — Olga Iwaszenko, polca białoruski — M. Tank oraz prezes Akademii Nauk Litewskiej SRR — J. Matulis.



No zdjęciu przedstawiciele harczerzy terenowych wzięli udział w przedstawieniu delegacji — I Sekretarzowi KC KPZR — N. Chruszczowu, na lotnisku w Warszawie.

Na lotnisku Okęcie w Warszawie delegację Rządu ZSRR zgłoszili: I Sekretarz KC KPZR — B. Bierut, członkini Biura Politycznego KC PZPR — A. Zawadzki, Prezes Rady Ministrów — J. Cyrankiewicz, I zastępcza Prezesa Rady Ministrów — Z. Nowaki, wiceprezes Rady Ministrów i min. Obrony Narodowej, Marszałek Polski — K. Rokossowski, sekretarz KC PZPR — E. Ochabi, sekretarz KC PZPR, zastępcza Przewodniczącej Rady Państwa — F. Mazur, wiceprezes Rady Ministrów — J. Berman i F. Jodłowski-Witold, min. Kultury i Sztuki — B. Zamborski, zastępcza min. PGR — S. Raskiewicz, zastępcza członkini Biura Politycznego KC PZPR, min. Szkolnictwa Wy-

ższego — A. Rapacki, sekretarz KC PZPR — J. Morawski, zastępcza Przewodniczącej Rady Państwa, wiceprezes NKW ZSL — S. Ignar, wiceprezes Rady Ministrów, T. Gądek, P. Jaraczewicz, St. Jędrzejowski, Z. Łapota, min. Spraw Zagr. — S. Skrzyszewski, członkini Rady Państwa, prezes ZSL — W. Kowalski, przewodniczący ZG ŁK — A. Musiałowa i przewodniczący Prezydium Rady Narodowej m. st. Warszawy — J. Albrecht; sekretarz Rady Państwa — M. Rybicki, wiceprezesi członkini Rady, przedstawiciele Wojska Polskiego, przedstawiciele władz naczelnych stronnictw politycznych i organizacji społecznych.

Przed spustem stali z 11 martena hutny im. Lenina

36 km. w godzinach popołudniowych rozpoczęła się ładowanie stali w pieca martenowskiego stalowni hutny im. Lenina pierwszymi materiałami wadłowymi. Jest to ostatnia czynność przed spustem stali, który zapoczątkuje normalną eksploatację.

Stalownię obsługują pierwszy pięcie martenowskiej hutni 26 m. obrotowa stalowa i cztery martenowskie stalowni. Złoga pierwszego marta zameldowała o wykonaniu 1-majowego zobowiązania w najdłuższym czasie 1800 ton stali najwyższej jakości.

Przed spustem stali z 11 martena hutny im. Lenina

Obecni byli członkowie korpusu dyplomatycznego. Na lotnisku licznie przybyli goście standardowi PZPR, stronnicy polityczni i organizacje społeczne oraz delegacje ludności stolicy.

Po przyjeździe delegacji Rządu ZSRR na lotnisko orkiestra odegrała hymn narodowy ZSRR i Polski. Kompania honorowa WP oddała honory wojskowe.

I Sekretarz KC PZPR — Bolesław Bierut oraz przewodniczący delegacji Rządu ZSRR, Pierwszą Sekretarką KC KPZR — Nikita Chruszczow wygłoszyli przemówienia, przyjęte przez zebranych wielokrotnymi oklaskami i owacyjami.

Przed odjazdem przewodniczącemu delegacji Rządu ZSRR, Pierwszemu Sekretarzowi KC KPZR — N. Chruszczowowi i członkom delegacji —

Przemówienie Bolesława Bieruta

Towarzysze! Obywateli! Drogich naszych przyjaciół, Rządowi i ludowi Związku Radzieckiego. Nikita Chruszczowem na czele, który przybył do Polski z okazji 10-letnicy polsko-radzieckiego układu o przyjaźni i pomocy wzajemnej, gościł miły i serdeczny czas. Był bowiem i piękna manifestacja wielkiej siły promieniowania naszych uczuć wasz i naszych idei, które zapadły głęboko do serc milionów ludzi. Nasz dwuletni okres był bowiem i naszym uścisnieniem uciech przyjaciół, którzy ozywają do milionów ludzi na dźwięk, przyjaźni, powstaje i szarej jak brzoza i uśmiech dłoń.

Mały bratnik Polski Ludowej, skromnie i cicho, jemuś się naszym radzieckim braciom równie szczerym, równie serdecznie uścisnieniem.

Łączą nas nie tylko wspólne przejścia z okresu walki z hitlerowskim najazdem i braterskie uczucia swobodnego narodu względem swego wyzwoliciela, łączą nas nie tylko wspólny niełatwy wysiłek odbudowy zniszczonego kraju, a polem dzwianiem kraju wzywają w celu kształtowania społeczeństwa socjalistycznego. Łączą nas nie tylko tak oczywiste dowody braterskiej troski i pomocy jak pomoc w uprzemysłowieniu naszego kraju, jak hula im. Lenina, jak Pałac Kultury i Nauki. Łączą nas niezwalnie nie tylko przeszłość, ale i przyszłość, łączą nas wspólne troski i nadzieje, wspólne dążenia do utrwalenia bezpieczeństwa i pokoju, wzmożona wola państwa i bezstronność naszych państw, wspólnym warunkiem umacniania pokoju między narodami.

Przemówienie Nikity Chruszczowa

Droży Towarzysze, Przyjaciele! Niech mi wolno będzie w imieniu delegacji rządowej Związku Radzieckiego podziękować Wam za wyjątkowo gorące przyjęcie i serdeczną gościnność, z jaką spotykaliśmy się podczas naszego pobytu w Polsce i Rzeczypospolitej Ludowej.

Naród radziecki i naród polski umocniły obopólne dziesięciolecie podpisania układu o przyjaźni, pomocy wzajemnej i współpracy pokojowej między naszymi krajami. Dni, w których obchodzono była dziesiątą rocznicą zawarcia układu, stały się nową, dobitną manifestacją szczerą, braterską przyjaźni narodów polskiego i radzieckiego. Jesteśmy głęboko przekonani, że przyjaźń i współpraca wzajemna między Związkiem Radzieckim i Polską Rzeczpospolitą Ludową będą z każdym dniem jeszcze bardziej rozwijać się i umacniać się.

Przyjaźń między naszymi krajami, przyjaźń, współpracę i zwartość wszystkich krajów obozu socjalizmu i demokracji są niezawodną gwarancją niezawisłości narodowej i bezpieczeństwa naszych państw, wspólnym warunkiem umacniania pokoju między narodami.

DOKONCZENIE NA STR. 2



Portowcy postawili — dla uczczenia Święta I Maja — lepieli i rzeźb w całym kraju włączają się również zalogi warszawskich zakładów produkcyjnych przy budowniczych Stalicy.

Na cześć I Maja Czyn budowniczych Warszawy

(Obsługa własna)

Do wielkiego współzawodnictwa podejmowanego na cześć Święta I Maja w całym kraju włączają się również zalogi warszawskich zakładów produkcyjnych przy budowniczych Stalicy.

Oto niektóre meldunki nadesłane do Redakcji „Zycia”.

Budowniczy Traktu Starej Warszawy — dla uczczenia Święta I Maja — postanowił zaangażować prawie 30 tys. robotników oraz wygospodarować około 3700 ton cementu. Zalogi Warszawskiej Fabryki BKM postanowiły poprowadzić wszystkie roboty tak, by w listopadzie br. przekazać do użytku sześciorozbudowany Rynek Nowego Miasta.

Z budów MDM otrzymaliśmy informacje, że zalogi wystrymalińskich obwodów przystąpiły do pierwszoplanowego współzawodnictwa. Zalogi MDM postanowiła zaangażować prawie 12 tys. robotników, 1528 cegieł o ok. 5000 kg cementu.

Zalogi budującej Teatr Wielkiej Opery i Balletu warszawskiej w ciągu 11 kwartałów br. ponad 10 tys. cegieł, przeszło 28 m sześciu drewna oraz kilkadziesiąt kilogramów cementu.

Jeden motocykl ponad dotychczasowe postanowienia, to gościnne zaproszenie pracowników fabryki Motocykli W. W. F. B. do biuro techniczne robotników stanowiąc na tymach produkcyjnych.

W wyniku zobowiązania podejmowanych przy zaciąganiu wart, Zakłady rozprawy i rozwiązania na konferencji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw z udziałem Austrii.

Ponieważ jednak rząd St. Zjednoczonych sądzi, iż taka wstępna konferencja ambasadorów jest konieczna, aby „dokonać pewnej przygotowanej pracy” przed rozpoczęciem negocjacji, to będzie to być może ostatnia konferencja ministrów spraw zagranicznych i podpisania traktatu.

Noty analogicznej treści nadeszły także od rządów W. Brytanii i Francji.

Władze St. Zjednoczonych przyjmują z aprobatą pogląd rządu radzieckiego, że w obecnej chwili istnieje możliwość zawarcia traktatu państwowego z Austrią. Wezmie ona chętnie udział w najbliższym czasie w spotkaniu ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw z udziałem przedstawicieli Austrii dla podpisania traktatu.

Z informacji, którą otrzymał rząd USA w sprawie rokowań między austriackimi i radzieckimi ministrami w Moskwie wynika jednak, że należy jeszcze dokonać pewnej pracy przygotowawczej. Przypominając trójstronną deklarację z 3 br. proponuje on, by ambasadorowie czterech mocarstw w Wiedniu spikali się w najbliższym czasie z udziałem przedstawicieli Austrii, ażeby przedstawić wyniki rokowań w Moskwie i osiągnąć nieodwrocne porozumienie w sprawie traktatu państwowego przed rozpoczęciem rokowań w Wiedniu.

Rząd radziecki nie podziela poglądu, że zwolnienie konferencji ambasadorów jest najlepszą drogą do osiągnięcia niezbędnego porozumienia w sprawie Austrii, ponieważ istnieje wszelkie możliwości, aby już w najbliższym czasie kwestia ta została rozwiązana.

Rząd radziecki nie podziela poglądu, że zwolnienie konferencji ambasadorów jest najlepszą drogą do osiągnięcia niezbędnego porozumienia w sprawie Austrii, ponieważ istnieje wszelkie możliwości, aby już w najbliższym czasie kwestia ta została rozwiązana.

Najlepiej przebiegał skup żywa w woj. opolskim i stalinozdolnym oraz gdańskim. Do produkujących należał także woj. łódzki i łódzki.

Najmniej wierzają rzędnych nabywców w Wiedniu w obcych warunkach, w szczególności w kwestii austriackiej. W Europie oraz przywrócenie w całej pełni niezawisłości Austrii demokratycznej.

Spotkanie ambasadorów 4 mocarstw w sprawie Austrii odbędzie się 2 maja w Wiedniu

MOSKWA (PAP). Agencja TASS donosi:

22 br. rząd USA nadesłał rządowi ZSRR note następującej treści:

Rząd St. Zjednoczonych, konsultując się z rządami angielskim i francuskim, rozpatrzył note rządu radzieckiego z dnia 19 br. proponującą zwolnienie konferencji ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw z udziałem przedstawicieli Austrii dla podpisania traktatu.

Rząd St. Zjednoczonych przyjmuje z aprobatą pogląd rządu radzieckiego, że w obecnej chwili istnieje możliwość zawarcia traktatu państwowego z Austrią. Wezmie ona chętnie udział w najbliższym czasie w spotkaniu ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw z udziałem przedstawicieli Austrii dla podpisania traktatu.

Z informacji, którą otrzymał rząd USA w sprawie rokowań między austriackimi i radzieckimi ministrami w Moskwie wynika jednak, że należy jeszcze dokonać pewnej pracy przygotowawczej. Przypominając trójstronną deklarację z 3 br. proponuje on, by ambasadorowie czterech mocarstw w Wiedniu spikali się w najbliższym czasie z udziałem przedstawicieli Austrii, ażeby przedstawić wyniki rokowań w Moskwie i osiągnąć nieodwrocne porozumienie w sprawie traktatu państwowego przed rozpoczęciem rokowań w Wiedniu.

Rząd radziecki nie podziela poglądu, że zwolnienie konferencji ambasadorów jest najlepszą drogą do osiągnięcia niezbędnego porozumienia w sprawie Austrii, ponieważ istnieje wszelkie możliwości, aby już w najbliższym czasie kwestia ta została rozwiązana.

Rząd radziecki nie podziela poglądu, że zwolnienie konferencji ambasadorów jest najlepszą drogą do osiągnięcia niezbędnego porozumienia w sprawie Austrii, ponieważ istnieje wszelkie możliwości, aby już w najbliższym czasie kwestia ta została rozwiązana.

Rząd radziecki nie podziela poglądu, że zwolnienie konferencji ambasadorów jest najlepszą drogą do osiągnięcia niezbędnego porozumienia w sprawie Austrii, ponieważ istnieje wszelkie możliwości, aby już w najbliższym czasie kwestia ta została rozwiązana.

Posel Austrii złożył listy uwierzytelniające Przewodniczącemu Rady Państwa

Przewodniczący Rady Państwa Aleksander Zawadzki przyjął 26 br. na audyencji posła nadzwyczajnego ministra pełnomocnego Republiki Austrii w Polsce Hermanna Gohna, który złożył listy uwierzytelniające. Przy składaniu listów uwierzytelniających obecni byli: min. Spraw Zagr. S. Skrzyszewski, sekretarz Rady Państwa — M. Rybicki, dyrektor DPE MSZ min. pełnomocny Maria Wierna, dyrektor Protokołu Dyplomatycznego MSZ E. Bartol i dyrektor Gabinetu przewodniczącego Rady Państwa F. Nowak.

Mimo nie sprzyjających warunków atmosferycznych wiosenne prace siewne postępują naprzód

Wiosenne prace siewne postępują naprzód w zależności od miejscowych warunków atmosferycznych. Wiele gospodarstw, zwłaszcza woj. lubelskiego i kieleckiego, zakończyło siewy zboż jarych i przystąpiło do siewu buraków oraz sadzenia ziemniaków. Jedynie w północnej części woj. bielskiego, gdzie pada pokrywa śnieżna, trudno było wyjść do pola. Trudne warunki istnieją również w podgórskich powiatach woj. rawskiego i krakowskiego.

W woj. lubelskim siewy zboż jarych zakończyło 130 spółdzielni produkcyjnych. Chłopi gospodarujący indywidualnie obiali to 75 proc. obszaru przeznaczony do siewu jarych.

W woj. zielonogórskim siewy zboż jarych, między innymi Nowa Sól, przystąpiły do siewu jarych, wykonane zostały w ok. 80 proc. W powiatach Gorzów i Krosno Odrzańskie rozpoczęły siew siew kukurydzy,

Przyspieszenie dostaw żywności — ważnym zadaniem GRN i aktywu

W ciągu trzech i pół miesiąca br. wielu rolników wywiałoby się kalkulację lub zwiększyć z obowiązujących dostaw żywności. W tym celu należy przyspieszyć dostawy żywności i zwiększyć ich liczbę. Dopuszczalne jest zwiększenie żywności, nie są jednak zadowalające, w części zaś powiatów niedostateczne.

Najlepiej przebiega skup żywa w woj. opolskim i stalinozdolnym oraz gdańskim. Do produkujących należał także woj. łódzki i łódzki.

Najmniej wierzają rzędnych nabywców w Wiedniu w obcych warunkach, w szczególności w kwestii austriackiej. W Europie oraz przywrócenie w całej pełni niezawisłości Austrii demokratycznej.

Teatr Domu Wojska Polskiego w Pałacu Kultury i Nauki

Nowy teatr dramatyczny o 750 miejsc, w tym 500 miejsc w balkonach, bogate zaplecze techniczne — otrzymał 26 br. Teatr Domu Wojska Polskiego od Zarządu Bułwary Polskiego Kultury i Nauki. Nowy teatr mieści się w narożniku Pałacu między ul. Marszałkowską i al. Jerozolimską.

WARTY PIERSZOMAJOWE w hucie „Bierut”

Zalogi oddziałów produkcyjnych huty „Bierut” zaczęły w ostatnich dniach 232 osobowe „wartę pierwszomajową”...

W. BIDLÓWICZ w najbliższym koncercie

28 i 29 kwietnia br. w sali muzycznej przy ul. Dąbrowskiego 16 odbędzie się kolejny koncert symfoniczny z udziałem pianisty Włodzimierza Bidłowicza...

I maja rozblśnie światło w zelektryfikowanych osiedlach podmiejskich

Mily podatek pierwszomajowy otrzymał w ostatnich dniach mieszkańcy włączonych przed dwoma laty w obręb wiejskiej Częstochowy osiedli Bór-Kazimierzowy i Wypalanki...

SUKCES ZESPÓLU mandolinistów MOK

W czasie odbytych w ostatnich dniach w Stalinozdrodku Pałacu Młodzieży eliminacji wojewódzkiego młodzieżowego zespołu artystycznego, powyższy sukces odniósł zespół mandolinistów czestochowskiego MOK.

Zespół ten, którego kierownikiem jest ob. Siwicki, mimo silnej konkurencji zdobył I miejsce kwalifikacji oraz eliminacji centralnych...

DISKUSJA NAD KSIĄZKAMI Kornelia Makuszyńskiego

Klub literacki organizacja 5 maja br. kolejny wieczór dyskusyjny, którego tematem będą książki znanego pisarza, zmarłego przed dwoma laty, Kornelia Makuszyńskiego.

STAL SOSNOWIEC w Częstochowie

Dzisiaj - czwartek 28 bm. - zobowiązani na boisku GWKS przy ul. Pałuckiego 2 dożytecznościowego lidera pierwsze ligi państwowej, jedynakie Stali Sosnowiec...

Dzień Częstochowy

W TOWARZYSTWIE Lekarskim. Al. Wolności 18 - odbędzie się 29 kwietnia, czwartek, kolejny sejmik naukowy i referatowy z udziałem prof. W. Hysokiego. Początek o godz. 20.

ZJAZD absolwentek Państwowego Liceum dla Wychowanki Przemysłu w Częstochowie odbędzie się w dnach 21 i 22 maja br. Absolwentki winny przed zjazdem przesyłać na adres szkoły zgłoszenia uczestniczenia.

WYBÓR nowego zarządu czestochowskiego oddziału Polskiego Czerwonego Krzyża zostanie dokonany na dzisiejszym II zjeździe powiatowym delegatów kół PCK. Zjazd odbędzie się w sali MRN przy ul. Kościuszki 5. Początek o godz. 16.

19 PRACOWNIKÓW inżynierskich technicznych na budowie huty „Bierut” ukończyło ostatnio dwa kursy z dziedziny bezpieczeństwa i higieny pracy. Kursy te były zorganizowane w spotkaniach na Kuceliniach w obecności kierownika i specjalistów ochrony pracy.

CO IGDZIE?

TEATR. Wiekul - „Dzień dobry”, godz. 18. Kasperowicz - „Szkolna zima”, w terenie 19.10.1953. „Polska” 19.10.1953. Koncert symfoniczny z udziałem pianisty W. Bidłowicza. Początek o godz. 19.30.

KINA. „Wesołe miasteczko” (do 15). „Balkon” - „Młodość kości” (do 20). „Tęcza” - „Przedświt” (godz. 19.30). „Polska” - „Polska” (godz. 19.30). „Polska” - „Polska” (godz. 19.30).

TELEFONY. Komenda Miasta 30-15. Straż pożarna 22-00. Pogotowie Ratunkowe 20-60. Biuro Miejskie 20-30. Biuro Miejskie 20-30. Biuro Miejskie 20-30.

DZIEŃ SZPIITALA. Szpital im. J. Piłsudskiego 11. Szpital im. J. Piłsudskiego 11. Szpital im. J. Piłsudskiego 11.

DZIEŃ APTEK. Apteka nr 1 - Wolności 6. Apteka nr 2 - Białostocka 15. Apteka nr 3 - Białostocka 15. Apteka nr 4 - Białostocka 15.

Od trudności do osiągnięć

Ekipa remontowo-konserwacyjna ZBM przoduje w wojew. stalinozdrodzkim

Przy Miejskim Zarządzie Budynków Mieszkalnych utworzona została ekipa remontowo-konserwacyjna, składająca się z wykwalifikowanych fachowców.

Powstała ekipa nie pracowała walczyli. W niektórych przypadkach holdowno „murarskim” połączonym z hydrauliką Anastazja Pruszczyńska. Takie np. swyczące panowały w bygadzie szlona Wacława Gracy i hydraulika Anastazja Pruszczyńska.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Stale rozwija się sieć bibliotek w powiecie częstochowskim

W powiecie częstochowskim przed wojną czytelnictwo rozwijało się bardzo słabo. Biblioteka powiatowa, pracująca w trudnych warunkach, posiadała w 1946 roku 1000 woluminów.

W powiecie częstochowskim przed wojną czytelnictwo rozwijało się bardzo słabo. Biblioteka powiatowa, pracująca w trudnych warunkach, posiadała w 1946 roku 1000 woluminów.

W powiecie częstochowskim przed wojną czytelnictwo rozwijało się bardzo słabo. Biblioteka powiatowa, pracująca w trudnych warunkach, posiadała w 1946 roku 1000 woluminów.

PIERWSZE WYNIKI ELIMINACJI FESTIWALOWYCH

W miejskich eliminacjach dziecięcych zespołów artystycznych szkół podstawowych w Częstochowie, wzięło udział 15 zespołów tanecznych, 10 zespołów chóralnych, 9 instrumentalnych i 4 zespoły żywego śpiewu.

W wyniku eliminacji pierwsze miejsce zajął chór świetlicy miedyszkolnej nr 5, prowadzony przez prof. J. Jankowskiego. Drugie miejsce zajęła świetlica miedyszkolna nr 11.

NOWY WIADUKT

W najbliższych dniach zostanie oddany do dyspozycji pracowników huty „Bierut” nowy wiadukt nad przebiegiem kolejowym przy II bramie wejściowej do huty.

Dzięki staraniom dyrekcji i rady kadrowej, w tym roku w swoim zawodowym związku w ten sposób do palące zadanie.

25 nauczycieli chemii podnosi swoje kwalifikacje zawodowe

Sekcja fizyki i chemii przy Miejskim Ośrodku Doskonalenia Kadry Oświatowych w Częstochowie zorganizowała w styczniu br. 65-godzinny, praktyczny kurs chemii.

Na kursie panuje miła atmosfera. Zainteresowani kursantami są nie tylko nauczyciele, ale i uczniowie szkół podstawowych.

stępnolnowo zaczęły osiągać coraz lepsze wyniki pracy. Dwie brigady tylna - stolarska i ciesielska nie dokładają starań, by sprostać kolegom z tych grup remontowych i przestrze gnie rymicznemu ustalożym harmonogramem prac.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

Wysoki dyrektor ZBM, która stara się podnieść poziom ideologiczny i zawodowy członków ekipy remontowo-konserwacyjnej, napotyka na niechęć niektórych pracowników.

jętło. Częstochowa również zajęła I miejsce, a pracownicy ekipy remontowo-konserwacyjnej 25gramm Brozowski uzyskał II miejsce we współzawodnictwie indywidualnym.

PIĄTE KINO STALE powstało w naszym mieście

Z inicjatywy rady zakładowej i kierownictwa działu socjalnego Zjednoczenia Budowy Huty „Bierut”, w czynie pierwszomajowym wybudowano w osiedlu budowniczych huty na Kuceliniach wielką halę kinowo-teatralną w której mieścić się będzie teatr na naszym mieście kino stałe.

W nowowzniesionej hali jutro, w piątek 28 bm., odbędzie się uroczysta akademia pierwszomajowa dla budowniczych karmiatu. Oficjalnie otwarcie kina stałego, wyposażonego już w aparaturę, nastąpić ma jeszcze przed I majem.

Piątę w naszym mieście kino stałe otrzymało nazwę „Trzecia Placówka”. Nazwa ta ustalono w wyniku ogłoszonego przez radę zakładową ZPBH konkursu. Autorem tej nazwy i zdobywcą I nagrody konkursowej w postaci 2-godniowego bezpłatnego pobytu na wczasy jest inż. Kunz, dyrektor inwestycji huty „Bierut”. (r)

W trosce o dzieci Pałac na kucełińskich piaskach

Rozmokniali w wiosennych rostopach drogami nie łatwo jest dojechać do osiedla hotelowego budowniczych huty na Kuceliniach. Jak też żyją w tym osiedlu nie odcyliśmy od świata setki robotników Zjednoczenia Budowy Huty „Bierut”, z których wielu mieszka tam od dłuższego czasu z rodzinami?

Nie warto się nad tym zbytnio rozwodzić, bo pisaliśmy przecież o tym niedawno. Trzeba tylko przypomnieć, że osiedle stałe się coraz bardziej samowystarczalnym, że coraz więcej w nim obiektów socjalno-usługowych, co sprawia, że mieszkańcy tego miasteczka na kucełińskich piaskach nie odczuwają zbyt wielkiej odległości od miasta. W roku bieżącym osiedle wzbogaci się jeszcze o salę kinowo-teatralną, bar mleczny, sklep miodowy i wytwórnię wędlin, centralną stołówkę, boisko sportowe. Jeśli dodać do tego istniejące już sklepy i punkty usługowe, świetlice, szkołę podstawową dla pracujących, halę sportową, to okaże się, że osiedle jest niemal samowystarczalne w zakresie socjalno-usługowym dla większości dzielnic Częstochowy.

No, dobrze - powiecie - a dziećmi? Co zrobiono dla dzieci, których ma być w osiedlu sporo, skoro mieszkają tam całe rodziny budowniczych huty? Nie obawiając się, pomyślano i o dzieciach. I to jeszcze jak pomyślano.

Kto nie widział nowego przedszkola w kucełińskich osiedlu, nie podejrzewałby nawet, że gdzieś tam, „na krańcu osiedla” na piaskach, wiosną i jesienią grząskich, a latem sypkich jak Sahara rowolach, istnieje przedszkole dla dzieci. Z nami wewnątrz niepozorny, nie odznaczony budynek z surowej cegły pod stromym dachem z czerwonej dachówki, uderza pięknym swego wnętrza.

Kierowniczka urucobionego 8 marca dla dzieci pracowników ZPBH przedszkola, Paula Nocoń, z wyrazną satysfakcją spoglądała na nasze zdumienie w czasie zwiedzania wnętrza. Ale jakże się było nie zdumiewać; za oknami rozgrywał się wspaniały świat. Trzeciej Placówki z ciekawymi sylwetkami wspaniałych pieców na horyzoncie, na prawie pod lasem - dymiąca hałda, bezwzględnie i rozgwałconie widać jak i wspaniały świat. Trzeciej Placówki z ciekawymi sylwetkami wspaniałych pieców na horyzoncie, na prawie pod lasem - dymiąca hałda, bezwzględnie i rozgwałconie widać jak i wspaniały świat.

Współczesne przedszkole to nie jest zwykła sala z ławkami i stołkami. To jest miejsce, gdzie dzieci mogą się rozwijać, gdzie mogą się uczyć, gdzie mogą się bawić. W tym celu przedszkole wyposażono w nowoczesne zabawki, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła.

Współczesne przedszkole to nie jest zwykła sala z ławkami i stołkami. To jest miejsce, gdzie dzieci mogą się rozwijać, gdzie mogą się uczyć, gdzie mogą się bawić. W tym celu przedszkole wyposażono w nowoczesne zabawki, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła.

Współczesne przedszkole to nie jest zwykła sala z ławkami i stołkami. To jest miejsce, gdzie dzieci mogą się rozwijać, gdzie mogą się uczyć, gdzie mogą się bawić. W tym celu przedszkole wyposażono w nowoczesne zabawki, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła.

Współczesne przedszkole to nie jest zwykła sala z ławkami i stołkami. To jest miejsce, gdzie dzieci mogą się rozwijać, gdzie mogą się uczyć, gdzie mogą się bawić. W tym celu przedszkole wyposażono w nowoczesne zabawki, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła.

Współczesne przedszkole to nie jest zwykła sala z ławkami i stołkami. To jest miejsce, gdzie dzieci mogą się rozwijać, gdzie mogą się uczyć, gdzie mogą się bawić. W tym celu przedszkole wyposażono w nowoczesne zabawki, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła.

Współczesne przedszkole to nie jest zwykła sala z ławkami i stołkami. To jest miejsce, gdzie dzieci mogą się rozwijać, gdzie mogą się uczyć, gdzie mogą się bawić. W tym celu przedszkole wyposażono w nowoczesne zabawki, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła.

Współczesne przedszkole to nie jest zwykła sala z ławkami i stołkami. To jest miejsce, gdzie dzieci mogą się rozwijać, gdzie mogą się uczyć, gdzie mogą się bawić. W tym celu przedszkole wyposażono w nowoczesne zabawki, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła.

Współczesne przedszkole to nie jest zwykła sala z ławkami i stołkami. To jest miejsce, gdzie dzieci mogą się rozwijać, gdzie mogą się uczyć, gdzie mogą się bawić. W tym celu przedszkole wyposażono w nowoczesne zabawki, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła.

Współczesne przedszkole to nie jest zwykła sala z ławkami i stołkami. To jest miejsce, gdzie dzieci mogą się rozwijać, gdzie mogą się uczyć, gdzie mogą się bawić. W tym celu przedszkole wyposażono w nowoczesne zabawki, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła, wspaniałe malowidła.

Pełną parą...



prace obecnie palnia chemiczna przy ul. Zajączkowskiej, spiewać się, by wykonać wieniec zamieniamy częstochowskim. Na naszych zdjęciach - przygotowanie garobrodo do prania. Pomieć pranie odbywa się w takiej samej potężnej maszynie. Każdy brudny garnitur wychodzi z niej jak nowy. Foto „Zycie Częstochowy”

szarej i szarej, na dywanie w świetle białym - pełna przeszłości zabawa. Są w tej sali I przystąpił gimnastyce, drabinki.

Do schludnej kuchni zarządcy tylko przez drzwi, by nie przeszkadzać w sprzątaniu, chociaż kucharka Zofia Jagielska gościnnie zaprasza nas do wnętrza. Oberaliśmy jeszcze umywalnie i łazienkę z ciepłą zimną wodą, oddzielne dla dziewcząt i chłopaków ubikacje. Wreszcie nad podryw kryto. To zabawa Leokadi Brykto i ob Jarabą i wszędzie centralnie - bo w przedszkolu jest ciepła i ogrzewanie.

Mimo, że przedszkole ma własny odbrnik radiowy, w każdej sali są, jeszcze ponadto głośniki radiowoizolacji.

Obok przedszkola jest plac zabaw z piaskownicą i basenem kąpielowym. Obok ogródek warzywny i młodzieżki sad. Będą się miały gdzie bawić dzieci wiosną i latem.

Na każdym kroku widać, że to przedszkole jest oczkiem w głowie kierownictwa działu socjalnego, zwłaszcza zaś Eugeniusza Krawczyka, No i komitetu rodzicielskiego, w którym też widać Maliną Mankę i Wacław Sawko. Komitet z funduszy uzyskanych z zabaw zakupił dla wszystkich dzieci ładne fartuszki i serwetki.

Wychodzący z przedszkola oczarowani i króty pomyślał, że taki plac zastaniemy w zagubionym wśród piasków podmiejskich osiedlu! (pk)

POWIATOWA WIELOBRANOWA KOPOLIZACJA PRACY USŁUGIEMIEJSCOWYCH W CZĘSTOCHOWIE. ALJA N. M. P. 18

Z W I A D O M I A O URUCHOMIENIU PUNKTU KOTLARSKIEGO

W związku z uruchomieniem punktu kotlarskiego w Zakładzie Kociołnic, który wykonać zostanie roboty: czyszczenia, demontażu kotłów, remontu kotłów, naprawy i konserwacji kotłów, przeprowadzenia instalacji parowych od kotłów i zasobników w Zakładzie Kociołnic.

SKŁADNICA PRZEMISŁU CHEMICZNEGO w Częstochowie, ul. Pałuckiego 21

W związku z przeprowadzeniem remontu, Zamierzaliśmy odnowić wino zapobiegawcze w terminie poprzedzającym 19.10.1953. K 613-1

Oddział Zaprzestania Rolniczego przy Hucie im. B. Bieruta w Częstochowie przyjmuje

OGŁOSZENIA DROBNE

Redakcja i Administracja „Zycie Częstochowy”. Al. Wolności 6. Tel. 22-00. Adres: Al. Wolności 6. Tel. 22-00. Adres: Al. Wolności 6. Tel. 22-00.